■責任編輯:植毅儀 ■版面設計:李冰心

張馨予與「義迷」罵戰來港隨時遭掃場



影廠否認避開吳卓 義,只是因為前晚化 **妝間太多人**,所以被 安排在第二個化妝間 化妝,並謂不知道吳 卓羲也在場,她説: 「就算知道都無所謂。 (會不會打招呼?) 識 的人都會打招呼,否 則是沒有禮貌。」當 問到他們很久沒見, 再見面可會擁抱?她 即扯開話題表示希望

其後在錄

不知微博罵戰

至於與關菊英、張智霖等錄影《勁歌》 的吳卓羲表示,如看到Ella會打招呼, 而且他們之前也在其他場合見過。吳 卓羲緋聞女友張馨予和他的Fans日前在 微博上掀罵戰,吳卓羲表示不清楚內 情,不需要回應太多。問他可會叫雙方 冷靜?他説:「其實攻擊誰都不對,這是 Fans的罵戰,我都不知道發生甚麼事。

的。(叫張馨予忍耐?)她是成年人,識得處理 所以我都不方便回應太多。」卓羲又説前晚是他的 舊曆生日,是Fans在網上祝福他才知道,至於9月 的正日生日,吳卓羲透露會在工作中度過。講到前 歌》, 問他可希望出碟? 他稱出碟需要時間籌備; 如果一邊拍劇一邊錄音,擔心出來的效果會不好。

另外,關菊英透露正為九月的演唱會做準備, 嘉賓方面已落實陳豪、阮兆祥和黃日華,她表示 陳豪和阮兆祥都在劇中合作過,而她有幾首成名 曲的劇集都是由黃日華主演,因此特別找他做嘉 賓,又説汪明荃已答應到時前來捧場。

張馨予濕身咀小方

另外,張馨予最近因與吳卓羲傳緋聞而人氣急 升,即將於本周日來港,為有份演出的電影《戀 夏戀夏戀戀下》宣傳造勢。張馨予在戲中飾演萬 人继女模特兒,當人人都為上位不擇手段時,她 反而相信能憑實力打出天下,是一個潔身自愛的 女孩。方力申則以擔任其助手為名,借故親近追 求。二人在戲中的高潮戲,正是小方從海南島追 到澳門,向準備行catwalk騷的張馨予示愛。為加 強現場的浪漫效果,導演錢國偉特別安排金剛誤 撞警鐘,令全場灑水器迅速噴水,造出「人造雨」 的效果,只見穿着低胸露臍比堅尼、下披白色絲 巾的張馨予,在濕身的情況下,身材惹火,加上 她與小方情不自禁在雨中擁吻,令現場氣溫急 升,小方可説是艷福無邊

香港文匯報訊(記者 黃佩麗) 吳卓羲和官恩娜(Ella)這對過氣 情人,前晚剛好在電視城分別錄 影《勁歌金曲》和《變身男女 CHOK CHOK CHOK》,原本兩 個節目共用一個化妝間。不過 Ella錄影前完全不見人,其後整 天躲在錄影廠不肯出來,更以整 頭化妝為由不接受訪問,未知是 否要避開吳卓羲。將於本周日來 港谷戲的張馨予正和吳卓羲的 Fans在微博上掀罵戰,馨予的 現身未知會否引起「羲迷」掃場



官恩娜整天躲在錄影廠不肯出來。



■緋聞女友

張馨予與自

己Fans在微

博上掀罵

戰,吳卓羲

表示不清楚

年未見「癢」

白)穿上低胸裙出席美肌中心活動,她對劉 若英結婚送上恭喜,而她也有一個拍拖七 事。」白白對於「閃婚」一事,她謂之前可 年、感情穩定的男友,但暫時無意結婚,也 能會,現在便不可能,現以工作為重,努力

白白正忙於拍攝一部抗日電影《勇士 們》,首次拍古裝的她為片中老公遭日軍殺 弑而絕食七日,白白為配合角色需要,事前 減食,成功瘦掉二、三公斤,上圍因而縮 水,衣服也寬闊了,她謂希望拍完該劇後可 養好身體。

方不是太熟,但會送上恭喜。她説:「每個 除,如果先有BB也沒關係。」

香港文匯報訊(記者 李思穎)白歆惠(白 女人都想找到好歸宿,(有傳劉若英奉子成 婚?)真的嗎?我不知道,就算有BB都是好 賺錢,因爸爸在日前剛踏入70大壽,自己希 望多賺點錢,趁他體力好,可以帶他們到外 地走走。(可能爸爸最想有個女婿?)白白 説:「他想我一輩子在其身邊,也沒催過我 結婚。已有一個感情穩定、拍拖七年的男 友, (擔心七年之癢?) 不會啦, 我們現在 很好,結婚也是三、四年後的事,(到時會 説到劉若英閃電結婚,白白表示雖然跟對 否生BB?)有BB更好,(接受未婚懷孕?)唔排

《勁抽福祿壽》首天票房理想

祥仔被問到可有票房

200萬助滇貧病兒

成龍慈善基金

香港文匯報訊(記者李艷娟 昆明報道)來自雲南玉溪市紅塔 區的袁潤為女兒的先天性心臟病憂心了7年,因北京成龍慈善基 金會實施的貧困兒童住院大病救治項目在雲南的開展,如今他

終於可以放下一直懸着的心了。 10日, 雲南貧困兒童住院大病救治項目啟動儀式在雲南省政 協辦公廳舉行。北京成龍慈善基金會捐贈首期項目資金人民幣 200萬元,委託雲南省政協辦公廳和雲南省政協教科文衛體委員 會共同組織實施貧困兒童住院大病救治項目。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 莊思敏和吳浩康(Deep)拍拖五年 來一直表現恩愛,但昨日有周 刊爆料指二人已分手成個月, 導火線是因阿Deep年初與一班 志同道合的朋友夾band,在豬 朋狗友引誘下,終於按捺不住 再度沉迷藥物,莊思敏忍受不 了決定提出分手。

正身在北京的莊思敏,昨晚 七時許透過微博回應分手一 ■**莊思敏與吳浩康結** 事,主要是二人性格不合。雖 **束五年情。資料圖片** 然分手,但莊思敏仍很維護阿

Deep,她說:「昨天一段關係要去到這個地步,我們都 很心痛,我們的分開是因為長期性格不合,跟什麼壞習 慣無關,希望大家不要有太多猜測去傷害任何一方!我 們都會繼續努力做好自己的工作,希望大家體諒及給予 我們空間!多謝各界的關心! 收到很多朋友的短訊,多 謝關心,我還好,其他的我不作個別電話回應了,我們 雖然分開了,但我們依然是好朋友,希望大家可以給我 們一點空間去調節!我愛你們!」一直長髮為君留的 她,透露將會剪短髮。

至於吳浩康亦轉載了前度的回應,但簡單地回應一 句:「謝謝大家關心!」未有就傳聞解畫。



■阮兆祥、李思捷到戲院造勢兼謝

壓力?他搞笑的説: 「一定過千。(一千萬?)吓?我諗住今日一間戲院計一定過一 千蚊咋。」及後他才正經的表示對票房有信心,又擦鞋的表示 成績好也是歸功於公司,否則就是他們做得不夠好,要罰他們 拍多十套作補償。祥仔透露公司確實有開拍第二集的打算,樂 小姐更叫他們拍定條預告片,但詳情就交由高層公佈,他也希 望可以像《哈利波特》拍成系列。

《殺手歐陽盆栽》投資人惹官非

另外,台北消息指由曾志偉擔任監製兼客串,蕭敬騰、周秀 娜、黃立成等人演出的台灣電影《殺手歐陽盆栽》正在台灣熱 映之際,投資方鼎立國際集團的總裁秦庠鈺卻驚傳捲入8億元新 台幣的非法集資案,台北地檢署高調搜查鼎立的總公司及秦庠 鈺的住處,並帶走7名公司職員協查。《殺手歐陽盆栽》投資額 超過6000萬元,由台灣小説家九把刀的同名小説改編,男主角 蕭敬騰的經理人表示,因由中間人代為接觸,不清楚投資方背 景。



其中一個節目是男女聲二重唱《飲酒 歌》,由顧欣(見圖)、胡雁演唱,顧欣是中 國東方演藝集團董事長兼總經理,中國著 名男高音歌唱家,全國政協委員、中國音 樂家協會副主席、江蘇省音樂家協會名譽 主席。中國藝術研究院博士生導師、南京 藝術學院碩士生導師、荷蘭埃因霍溫市立 藝術學校和梵高芬市音樂學校客座教授, 多次獲得國內外獎項和榮譽。

顧欣七三年考入南京藝術學院音樂系, 師從李宗璞副教授。畢業分配至江蘇省演 藝集團歌舞團任獨唱演員,期間曾兩次榮 獲江蘇省文化廳頒發的「優秀獨唱演員 獎」,八二年赴美國訪問演出,獲《華盛 頓郵報》評價為「使人震驚的戲劇性男高

音」;其後赴上海音樂學院學習,師從著名音樂理論家譚冰若教授,專攻歌劇史 及歌劇演唱。八六年赴法國參加第十六屆巴黎國際聲樂大賽,獲特別獎。在十三 屆《上海之春》與美國舊金山歌劇院演員同台主演歌劇《托斯卡》;在「八八香 港藝術節「與香港、台灣藝術家同台主演歌劇《西廂記》。在第二屆中國藝術節 (華東、南京) 上主演歌劇《弄臣》獲首屆江蘇「紫金戲劇獎」。九○年在湖南株 州舉行的全國歌劇匯演中獲文化部頒發的優秀演員獎。九一年獲首屆文化部頒發 的「文華獎」。九二年獲第九屆全國戲劇「梅花獎」。獲江蘇省人民政府頒發的 「文學藝術大獎」。九七年十月獲第一屆江蘇文化藝術茉莉花「特別榮譽獎」。

第十二屆《香江明月夜—大型中秋晚會》主辦單位:中華人民共和國文化部; 香港主辦單位:中華文化城有限公司、中國銀行股份有限公司;承辦單位:中國 對外文化集團公司中國東方演藝集團有限公司、中國中央電視台、電視廣播有限 公司主辦、協辦單位:香港文匯報;支持單位:中央人民政府駐香港特別行政區 聯絡辦公室宣傳文體部;該晚會於9月10-11日在尖沙咀文化中心大劇院演出三 場,演出門票由8月04日開始,在各城市電腦售票網票房公開發售。9月10日晚 7:45(售罄);9月11日下午3:00(售罄);9月11日晚7:45(正在公開發售)。查詢電 話:28809622, 訂票電話:27349009

那英自爆和蔡健雅是閨蜜

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報道)天后那英(見圖) 在京舉辦新聞發佈會,宣告全新專輯《那又怎樣》10月即 將發行,而巡迴演唱會將於9月23日在北京工體劇場正式 啟動。雖然已經是兩個孩子的媽媽,但那英卻還是直腸 子,高興時手舞足蹈、説話直言不諱,現場金句連連。那 英新專輯找來蔡健雅友情跨刀擔任製作人。談及兩人合作 的幕後故事,那英笑言全靠緣分。她説:「有一次我們打 電話約吃飯,我突然想到為什麼不找她當製作人呢?結果 她當時説『那姐,你給我一個禮拜考慮一下』。一個禮拜 後,她特別嚴肅地給我寫了一封很長很長的信,説『想好 了,決定接』。」雖然是首度搭檔,兩人合作起來並不陌 生,那英表示:「我們就每天要通3、4個電話,突然想起 什麼我都要打給她,在台灣也是,天天泡在一起。」



率直性格不變

那英坦言這次演唱會造型不會噱頭十足地求新玩突破:「每個歌手都有尋找自我定 位的過程,我已經到這個歲數了,變不出什麼亂人眼球的花樣了,就希望簡簡單單的 就行。好好唱歌,能讓觀眾把我的歌聽進心裡去,就是最大成功。」

專輯上市前的演唱會發佈會現場,穿一身白色連衣裙的那英一出現,立即引來一片 「瘦多了」、「真瘦」的嘖嘖讚許。儘管這幾年投身家庭相夫教子,偶爾以嘉賓身份露 面,人氣不降反升的她一直穩坐內地一姐寶座。發佈會當天,那英宣佈她的全新個人 專輯已經進入上市前最後的衝刺階段。配合新專輯出爐的第一個重大動作,便是在北 京工人體育館舉辦同名演唱會。對於大家最關心的專輯和演唱會取名「那又怎樣」, 主持人鄭洋滿是好奇:「『那又怎樣』給人一種很拽的感覺。你什麼情況會説『那又 怎樣』?」隨即,那英一番率直風趣的解釋便讓大家忍俊不禁:「這其實就是我的一 句口頭禪。我9年不出專輯,那又怎樣?」